: 9 Czy z danych odcinkéw mozna zbudowa¢ tréjkat?
: a) 6¢cm,8cm, 12 cm ¢) 5cm,5cm, 2cm
b) 1,5dm, 2,3 dm, 4 dm d) 12cm, 7 cm, 5cm

5 0 Podaj miary katéw oznaczonych literami greckimi.
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3 o Oblicz obwéd tréjkata o podanych bokach.
| a)3cm,5cm,7cm b) 4 dm, 8 dm, 11 dm

= o Narysuj tr6jkat, w ktérym jeden bok i prostopadta do niego wysokose
rowne dtugosci. Narysuj pozostate wysokosci tego tréjkata.

o Oblicz pole tréjkata o danej podstawie i opuszczonej na nig wysokosc

a)a=5cm,h,=8cm d)a=18cm, h,=15cm
b) b=7dm, hy=9dm e)b=11m,hy;=3m
¢) ¢=37 mm, h, =20 mm f) c=26cm,h,=5cm

& o Sredni bok tréjkata ma dtugosé 8 cm. Najdhuzszy jest od niego o 1
dtuzszy, a najkrétszy o 2 cm krétszy. Oblicz obwéd tego trojkata.
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